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A kerekegyházi Képviselő-testület 2026. februárban  tűzi napirendjére a „ Beszámoló a város 

egészségügyi intézményeinek működéséről és a település lakóinak egészségügyi helyzetéről” 

napirendet. 

Körzetemet illetően az alábbiakat adom meg: 

A praxis egy orvossal és két asszisztenssel működik. Két gépen dolgozunk párhuzamosan így 

lehetőség van a gördülékenyebb, gyorsabb ellátásra. 

 

 

 

Praxis létszám: 1919 fő 

2025-ben rendelőben ellátott esetek száma: 8256 

                                    telemedicinális ellátás: 6473 

                                    szakrendelésre utalva: 2890 esetben 

                                   táppénzre vett ell..: 856 esetben 

                                    kórházba utalt: 112 fő 

                                   

   

                                  

 

Bejelentkezés továbbra is telefonon vagy e-mailben történik. A vizsgálat főként időpont alapján zajlik, 

természetesen az időpont nélküli betege  sem távoznak ellátás nélkül. A sürgős, azonnali ellátást 

igénylő betegeket továbbra is soron kívül fogadjuk. Recept felírással kapcsolatos igényeket: telefonon, 

e-mail üzenet, személyes megjelenés formájában tudjuk teljesíteni. 

Családsegítő Szolgálattal is kapcsolatban állunk, ami a mi munkánkat is nagyban segíti. 

Tiszteletre méltó a hozzáállásuk és a segíteni akarásuk. 

 

Fontosnak tartom a rendszeres szűrővizsgálatokat ( életkornak megfelelően) és a betegek 

tájékoztatását. Szerencsére egyre többen felismerték a szűrővizsgálatok fontosságát. 

Praxisomban az elmúlt évhez képest emelkedést mutat a szűrővizsgálatokra járók száma. Az országos 

vastagbélszűrési program keretein belül viszonylag sokan élnek a szűrés lehetőségével. Szinten tartó 

kezelésekre osztályos keretek között pl fizioterápia, reumatológiai kezelésekre is elég hosszú a 

várakozási idő. 

Kiemelkedően sokat kell várni: kardiológia, endokrinológiai, szemészeti szakrendelésekre, CT és MR 

vizsgálatokra, ezért sajnos egyre többen a magánrendelést veszik igénybe, mert a TB ellátás szinte 

elérhetetlen. Előző évekhez képest ez jelentős emelkedést mutat, tovább súlyosbítva az amúgy is sok 

egyéb kiadásokkal megterhelt betegeket. 

 

 

A praxishoz tartozó lakosok egészségügyi állapota az elmúlt évekhez képest kiemelkedően nem 

rosszabbodott , kivéve a daganatos megbetegedéseket. 

 A 65 év felettiek legjellemzőbb betegségei továbbra is: 

-magasvérnyomás 

-szívelégtelenség 

-daganatok 



-cukorbetegség 

-asztmás-krónikus légzőszervi betegségek 

-mozgásszervi degeneratív betegségek 

-csontritkulás 

-pajzsmirigy betegség 

-szorongásos megbetegedések, ami sajnos emelkedést mutat. 

 A legtöbb halálesetet okozó betegségek: a daganatos megbetegedések és a szív és érrendszeri 

betegségek. 

 Az elmúlt években sajnos jelentősen megnőtt a felfedezett daganatos betegségek száma, főleg a 

fiatalabb és a közép korosztály az érintettebb réteg. 

 

 

Az alkoholfogyasztás és dohányzás még mindig igen elterjedt, nem gátló tényező a magasabb ár sem.   

 

Az elmúlt évben is viszonylag elég sok az ambuláns ellátások száma, ennek zöme román 

állampolgárságú.  Érvényes biztosítással még mindig csak nagyon kevesen rendelkeznek. 

 

 

 

 

 

Tisztelettel: dr Benkő Margit 

 

 


